# 助太刀、日本最大級のデザインカンファレンス「Designship 2023」に協賛 セッション登壇・ブース出展も決定!

建設業界に従事する全ての人たちを支えるマッチングプラットフォーム「助太刀」を運営する株式会 社助太刀(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長 兼CEO:我妻陽一 以下「当社」)は、2023年9 月30日~10月1日の2日間に渡って開催される日本最大級のデザインカンファレンス「Designship 2023」にゴールドスポンサーとして協賛することをお知らせいたします。





# Design ship 2023 に GOLD スポンサーとして参加します

Designshipは、デザインに興味・関心のある全ての方を対象とし、業界の壁を越えて実施される日本 最大級のデザインカンファレンスです。

6回目の開催となる今回のコンセプトは『広がりすぎたデザインを、接続する。』

産業革命によって誕生した「デザイン」は現代に至るまでその意味と対象を広げ続け、いまやデザイ ナーが全てのデザインを司ることは実質不可能です。Designshipはデザインが広がりすぎたそんな時 代の中で、デザイナーひとりひとりの物語に沿って、デザイン同士を接続する機会を提供することを目 的にしています。

当社では、ユーザーのサービス体験価値が事業推進において極めて重要と考えており、これまでも「デ ザイン」に対して多大な投資をしてまいりました。

今回、「次世代の産業に貢献するデザイン人材の輩出。」というDesignshipのミッションに共感し、参加 企業・団体とともにミッションの実現を目指していきたいと考え、「Designship2023」に協賛する運びとな りました。

この度の「Designship 2023」にスポンサーとして参加することで、当社の事業・プロダクトの成長におい て「デザイン」が持つ価値を広く発信するとともに、デザイナーコミュニティの醸成に一層貢献してまいり ます。

### ■Designship 2023 概要

開催日:2023年9月30日(土)、10月1日(日)

会場:渋谷ヒカリエホール+オンラインのハイブリッド開催

主催:一般社団法人デザインシップ 公式HP: https://design-ship.ip/2023

#### ■助太刀 登壇概要

### 《スポンサーセッション》

日時:10月1日(日)13:50~14:00

会場: Collaboration Area

## セッション概要:

当社のデザインチームは初期の2名体制から急速な事業成長に伴い現在は5名の体制となり、属人化しているデータ管理や業務フローなどのデザイン負債が次第に顕在化され、負債解消が急務とされています。今回は、デザイン負債を改善するための当社の取り組みについてお話しします。

## 〈登壇者プロフィール〉



株式会社助太刀 開発グループ/デザインチーム/リーダー 杉山 弥優(すぎやま みゆう)

新卒で株式会社インソースへ入社。新規事業部門(HRプロダクト)にて、主にweb/紙/UIのデザインやディレクション、マーケティングに従事。2020年12月株式会社助太刀に参画。少数精鋭のデザインチームにて、プロダクトの施策検討・UI作成やディレクション、コミュニケーションデザインなど媒体問わず多岐にわたるデザインに取り組む。現在はマネジメントにも従事。

多摩美術大学 情報デザイン学科情報デザインコース卒。

#### 《パネルディスカッション》



日時:9月30日(土) 15:10~15:50

会場: Collaboration Area

登壇企業:株式会社助太刀/株式会社電通デジタル/株式会社ビットキー/株式会社リブセンス

テーマ: 新規事業・サービスの構想におけるデザイン URL: https://design-ship.jp/2023/contents/discussion

#### ■株式会社助太刀について

当社は「建設現場を魅力ある職場に。」というミッションを掲げ、職人と工事会社の新しい出会いが見つかるアプリ「助太刀」を運営しております。登録事業者数は19万を超え、建設業界におけるマッチング領域では圧倒的なシェアを誇ります。「助太刀」は発注側の工事会社と受注側の職人・工務店をマッチングし、長期的な取引先と出会えるサービスとなっております。また、「助太刀社員」においては、求人意欲のある工事会社がアプリ内で求人広告の掲載および職人へのダイレクトスカウトが送付できるサービスとなっております。このように、助太刀は取引先探し・採用どちらからも人手不足解決をサポートしており、今後は、建設業界のあらゆる課題を解決するべく提供サービスを更に拡大してまいります。

「助太刀」サービスサイト: https://suke-dachi.jp/

「助太刀社員」サービスサイト: <a href="https://shain.suke-dachi.jp/">https://shain.suke-dachi.jp/</a> 運営メディア「週刊助太刀」: <a href="https://media.suke-dachi.jp/">https://media.suke-dachi.jp/</a>

#### ■会社概要

社名:株式会社 助太刀

代表者:代表取締役社長 兼 CEO 我妻 陽一

所在地:東京都新宿区西新宿6丁目18-1 住友不動産新宿セントラルパークタワー14階

設立:2017年3月30日 資本金:90,000,000円

事業内容:インターネットを利用したサービスの企画、制作及び運営

URL: <a href="https://suke-dachi.jp/company/">https://suke-dachi.jp/company/</a>

# ■本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 助太刀

担当:真覚

TEL:03-6258-0906

Email: pr@suke-dachi.jp